

AMPLE ACȚIUNI DEDICATE ZILEI DE 30 DECEMBRIE

Din toate colțurile țării continuă să ne sosească știri despre întrecerile sportive organizate în cinstea celei de a 28-a aniversări a proclamării Republicii. Selectăm și astăzi câteva corespondențe privitoare la competițiile dotate cu „Cupa 30 Decembrie”.

CLUJ-NAPOCA. Circa 100 de sportivi au luat parte la un concurs de lupte libere. Ei au furnizat — mai cu seamă participanții la categoriile mici de greutate — întâlniri spectaculoase, interesante. S-au remarcat **Al. Cimpeanu** (C.S.M.) — cat. 52 kg, **M. Raț** (Viitorul) — cat. 60 kg, **A. Călinaș** (C.S.M.) — cat. 70 kg, **V. Pantea** (Viitorul) — cat. 81 kg, toți din rindul juniorilor mici, și **A. Șuteu** — cat. 57 kg, **Z. Fodoreanu** — cat. 62 kg (ambii de la Viitorul), **V. Vișan** — cat. 68 kg și **D. Susa** — cat. 82 kg (ambii de la C.S.M.). ● A mai avut loc și un concurs fulger de sah. Pe primele locuri s-au situat reprezentanții C.S.M. Cluj-Napoca, victoria revenind lui **I. Szabo**.

P. RADVANY, coresp.

CIMPINA. În organizarea catedrei de educație fizică a Liceului industrial de petrol a avut loc un cros închinat apropriei aniversării a Republicii. Au luat startul 675 de elevi și elevete din anii I—IV. Iată câștigătorii: anii I—II: **Mariana Zidaru** (anul II M) și **Marian Radu** (anul II M); anii III—IV: **Gabriela Nuță** (anul III A) și **Gh. Torac** (anul IV A).

FI. ALBU, coresp.

BIRLAD. În sala sporturilor din localitate au fost organizate, de Comitetul județean al U.T.C.

Vaslui, întreceri de handbal la care au luat parte 12 echipe de fete și băieți din Vaslui, Huși și Birlad. În finale, atît la fete cît și la băieți, s-au întâlnit reprezentantele Birladului și Vasluiului. „Cupa 30 Decembrie” a fost câștigată de echipele din localitate: **Liceul nr. 1** (13—6 cu Liceul 1 Vaslui) și **Liceul nr. 2** (22—18, după executarea loviturilor de la 7 m, cu Liceul 1 Vaslui).

E. SOLOMON, coresp.

CONSTANȚA. 80 de boxeri juniori, reprezentînd asociațiile sportive Cimentul și I.M.U. Medgidia, Litoral Mangalia, Portul. Voința, Șc. sp. 2, Hidrotehnica și Farul Constanța, au luat parte la competiția organizată în Sala sporturilor din Constanța de Consiliul județean al sindicatelor. S-au remarcat boxerii **I. Mamut** (cat. 45 kg), **N. Seitan** (48 kg), ambii de la Litoral Mangalia, **M. Ruse** (60 kg) și **I. Ruse** (51 kg), ambii de la Cimentul Medgidia, și **St. Rădulescu** (57 kg) de la Șc. sp. 2. Pe echipe, competiția și trofeul au fost câștigate de Școala sportivă 2 Constanța.

P. ENACHE, coresp.

BISTRIȚA. C.J.E.F.S., în colaborare cu Consiliul sindical județean Bistrița-Năsăud, a or-

(Continuare în pag. 2-3)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXI — Nr. 8181

4 PAGINI — 30 BANI

Luni 29 decembrie 1975

La Poiana Brașov, într-o atmosferă sărbătorească

DESCHIDEREA OFICIALĂ A SEZONULUI DE SCHI



Virgil Brenci (stînga), al doilea clasat în proba de slalom paralel în concursul de deschidere a sezonului oficial de schi, îl felicită pe Dan Cristea, câștigătorul probei

Foto: Dragoș NEAGU

POIANA BRAȘOV, 28 (prin telefon). Concursul de deschidere oficială a sezonului de schi a fost programat în această iarnă, spre deosebire de anii trecuți, la Poiana Brașov, pe pirtia de slalom. Ideia organizatorilor (Comisia județeană de schi Brașov, de a programa pe aceeași pirtie atît slalomul paralel, cît și probele de fond, care au avut plecările și sosirile la baza pantei, s-a dovedit excelentă, atrăgînd un mare număr de spectatori.

Slalomul paralel, agreabil și antrenant, a reunit în întrecere pe ambițioșii schiori din lotul republican, cărora li s-au alăturat și alți sportivi valoroși. În total 32 de concurenți. Pentru semifinale s-au calificat **Dan Cristea, Alexandru Mania, Ioan Cavași** și **Virgil Brenci**. În finală au ajuns Brenci și Cristea, iar disputa lor, extrem

de frumoasă și spectaculoasă, a dat câștig de cauză lui **Dan Cristea**. Dintre cele opt fete înscrise, cea mai bine pregătită s-a dovedit **Minodora Munteanu**. Ea a confirmat victoria de săptămîna trecută, câștigînd finala disputată cu junioara **Aurelia Nițu**.

Întrecerea fondistilor a oferit — de data acesta — un plus de spectacol și dinamism datorită startului în bloc la toate categoriile de vîrstă. E drept că și aici, ca și la probele alpine, au fost selecționați cei mai reprezentativi schiori, cîntînd în primul rînd valorile afirmate, precum și juniorii de talent recomandați de performanțele înregistrate anterior. După cum era de așteptat, au câștigat diferitele curse — stabilite după criteriile de vîrstă — schiorii consacrați.

Ziua festivă de duminică a fost precedată de proba de ștafetă a biatlonistilor seniori (4 x 7,5 km) disputată simbolic. Interesul a fost deosebit de mare, deoarece în componența echipelor s-au aflat și membrii lotului olimpic **Gheorghe Girniță, Gheorghe Voicu, Nicolae Cristoloveanu** etc. Cu un plus de resurse, dovedite de ultimul schimb — **Victor Fontana** — față de concurentul său direct — **Ion Teșosu** — formația A.S.A. Brașov și-a adjudecat victoria la o diferență minimă, deschizînd pentru viitor o rivalitate sportivă capabilă să contribuie la ridicarea biatlonului românesc. În ciuda ninsorii, precizia la tir a fost mai bună decît în proba individuală, lășind să se întrevadă posibilități de îmbunătățire.

Putem spune, așadar, că duminică Poiana Brașov a oferit unul dintre cele mai frumoase concursuri de schi.

Mihai BARĂ

(Continuare în pag. 2-3)

„TURNEUL CELOR 6 NAȚIUNI” LA HOCHEI (juniori) A ÎNCEPUT CU JOCURI VIU DISPUTATE

Aflată la cea de a VI-a ediție, competiția de juniori „Trofeul celor 6 națiuni” a început simbolic la București și Ploiești cu partide care au justificat pe deplin interesul manifestat de amatorii de hochei. Am asistat în această primă etapă a turneului la jocuri echilibrate, în care formațiile participante au etalat calități remarcabile, prestînd un hochei rapid și foarte combinativ.

Iată scurte consemnări de la aceste prime partide:

SIMBĂTA

ROMANIA — UNGARIA 7—6. A fost unul din cele mai palpabile meciuri văzute în ultimul timp pe patinoarul „23 August”. Selecționata țării noastre a dominat majoritatea tim-

pului, înregistrînd însă o surprinzătoare cădere în ultima repriză, cînd a fost la un pas de a fi egalată. Și aceasta mai ales din cauza slăbiciunilor în sistemul defensiv, unde plasamentul defectuos, lipsa de vigoare a intervențiilor fundașilor, ca și replierea tardivă a atacanților au fost principalele lipsuri. Echipa noastră a început furtunos, ajungînd să conducă cu 4—0 în min. 16. Repriza secundă a fost ceva mai echilibrată, replica oaspeților dovedindu-se nu numai viguroasă, dar și bine încheiată tactic. În ciuda acestui fapt, echipa noastră și-a menținut avantajul, terminînd această repriză cu scorul de 7—3. În ultima parte, tinerii noștri hocheiști au primit gol după gol cu o ușurință de neerezut.

ELVEȚIA — AUSTRIA 10—0. Victorie categorică, concurată din start (1—0 după 54 de secunde de joc!).

ITALIA — BULGARIA 4—4. Meciul a avut loc la Ploiești în prezența a 1000 de spectatori. După o primă repriză mai confuză și destul de dură, italienii au deschis scorul (min. 22), au fost egalați, pentru ca după un minut ei să conducă din nou (2—1). În continuare, jocul mai tehnic și mai în forță al echipei bulgare i-a adus acesteia avantajul pe tabelă: 4—2. Cînd se părea că

Cronici de **Călin ANTONESCU, Valeriu CHIOȘE** și **Ion TĂNĂSESCU**, coresp.

(Continuare în pag. a 4-a)

În campionatul republican masculin de baschet

DOAR O SINGURĂ PARTIDĂ ECHILIBRATĂ

Simbătă și duminică, campionatul republican masculin de baschet a programat partidele etapei a XI-a, ultima a primului tur. Iată rezultatele înregistrate și citeva amănunte:

A. S. ARMATA — POLITEHNICA BUCUREȘTI 2—0: 68—67 (33—32) și 64—63 (30—27, 58—58). Deși nu s-a ridicat la un nivel tehnic deosebit, „derby-ul codașelor” a plăcut datorită dirzeniciei cu care au abordat întîlnirea cele două echipe. Miza întîlnirii și-a pus amprenta pe desfășurarea jocului, baschetbaliștii ambelor formații evoluînd crispat și comițînd multe greșeli de tehnică. În prima partidă, cele două echipe au avut alternativ avantaj. Într-un final dramatic, victoria a revenit echipei A. S. Armata, dar la baza acestui succes au stat două greșeli elementare, de necunoaștere a regulamentului, ale lui Ioncși și Dudescu, care au trecut prin „spațiul de 3 secunde”, în momentul cînd Buri executa două aruncări libere, pe care le-a ratat. Repetîndu-le conform regulamentului, jucătorul militar le-a trans-

format de astă-dată pe amîndouă. Cea de-a doua partidă a fost la fel de echilibrată, cu spectaculoase răsturnări de scor, învingătoarea fiind decisă în prelungiri. (Ad. V.)

RAPID — I.C.E.D. 2—0: 95—72 (49—33) și 90—89 (43—51). Conform așteptărilor, această întîlnire de tradiție a oferit dispute atractive, în special duminică. Simbătă, cu excepția primelor opt minute, meciul a fost dominat de rapidiști, atacurile lor avînd o mai mare varietate, datorită jocului inventiv al lui Cr. Popescu și Baciu. În a doua partidă, evoluția scorului a fost mult mai palpitantă, baschetbaliștii de la I.C.E.D. avînd o comportare



Baciu, într-o spectaculoasă acțiune sub panou. Fază din meciul Rapid — I.C.E.D.

Foto: S. BAKCSY

superioară, reușind să se mențină în avantaj timp de 28 de minute. Cu un final mai bun, echipa Rapid a obținut din nou

(Continuare în pag. 2—3)

ȘEDINȚA BIROULUI EXECUTIV AL C.N.E.F.S.

În ziua de 27 decembrie a avut loc ședința Biroului Executiv al Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport. La primul punct al ordinii de zi, președintele CNEFS, g-ral. lt. Marin Dragnea a făcut o informare privind apropiata plenară a CNEFS, consacrată debaterii și aprobării planului de măsuri pentru îmbunătățirea activității fotbalistice și analizei asupra pregătirii loturilor olimpice. Plenara se va ține în cursul lunii ianuarie 1976.

În continuare a fost aprobat bugetul și planul de investiții ale CNEFS pe anul viitor. Biroul Executiv a apreciat că în anul 1975 activitatea economico-financiară a CNEFS s-a axat pe realizarea obiectivelor care decurg din programul de dezvoltare al mișcării sportive pe perioada 1975—1980. În 1975 s-a înregistrat o activitate economico-financiară care a permis finanțarea în mod ritmic a indicatorilor de plan referitori la dezvoltarea activității sportive de masă și de performanță și a bazei materiale, asigurîndu-se cu prioritate fondurile necesare acoperirii nevoilor speciale, legate de pregătirile pentru Jocurile Olimpice.

Deoarece s-au constatat unele neajunsuri și deficiențe în folosirea bazelor sportive s-au stabilit măsuri pentru exploatarea intensă a tuturor terenurilor, stadioanelor, bazinelor și sălilor de sport.

A fost apoi prezentată o informare privind desfășurarea pregătirilor de iarnă ale loturilor olimpice. Relevîndu-se participarea activă, conștientă a sportivilor, antrenorilor, fede-

rațiilor la desfășurarea acestor importante etape din planul general de pregătire olimpică, s-a subliniat necesitatea de a se veghea la respectarea întocmai a planurilor de antrenament adoptate, întărirea continuă a disciplinei și asigurarea unor controale de sprijin și îndrumare tehnică mai operative și eficiente.

Biroul Executiv al CNEFS și-a însușit concluziile privind principalele probleme reieșite din activitatea colectivelor și brigăzilor de îndrumare și control ale CNEFS și organizațiilor cu atribuții în sport în cadrul județelor și cluburilor în anul 1975, stabilind unele măsuri pentru viitorul apropiat.

A fost prezentată o informare asupra modului în care se realizează sarcinile cu privire la desfășurarea competițiilor sportive de masă cu caracter republican „Cupa tineretului” și a complexului polisportiv „Sport și sănătate”.

Cu acest prilej a fost adoptate propunerile privind datele și locurile de desfășurare ale finalelor pe țară ale „Cupei tineretului” pe 1976, pe fiecare ramură de sport.

În încheierea lucrărilor ședinței, au fost prezentate informări privind activitatea delegației CNEFS care s-a deplasat în R. P. Polonă, participarea la reuniunea Comitetului Executiv al Consiliului Internațional de Educație Fizică (CIEFS) de la Düsseldorf și rezultatele convorbirilor cu delegația sportivă din R. S. Cehoslovacă, aflată recent într-o vizită la București.

CEI MAI BUNI SPORTIVI ROMÂNI AI ANULUI 1975

STABILII DE FEDERAȚIILE DE SPECIALITATE

TIR

1. CORNELIU ION (Steaua),
2. Mircea Ilca (C.F.R. Arad),
3. Virgil Atanasiu (Steaua),
4. Stefan Kaban (Dinamo),
5. Marin Stan (Steaua),
6. Lucian Giușcă (Dinamo),
7. Eugen Satala (Dinamo),
8. Dan Iuga (Dinamo),
9. Romulus Nicolescu (Steaua),
10. Anișoara Matei (Dinamo).

HALTERE ȘI CULTURISM

1. DRAGOMIR CIOROSLAN (Steaua),
2. Stan Paraschiv (Steaua),
3. Alexandru Kiss (Clujana Cluj-Napoca),
4. Marian Grigoras (Petrolul Ploiești),
5. Vasile Daniel (Rapid),
6. Ioan Buta (Steaua) și Constantin Chiru (Olimpia București),
7. Ioan Hortopan (Olimpia București) și Spiridon Hergheliegiu (Clujana Cluj-Napoca),
8. Mihai Palos (Steaua),
9. Iosif Szalma (Steaua) și Eugen Chivu (Gloria Bistrița),
10. Gheorghe Miinea (Petrolul Ploiești).

SCRIMĂ

1. ECATERINA STAHL (Steaua),
2. Petru Kuki (I.E.F.S.),
3. Dan Irimiciuc (Politehnica Iași),
4. Suzana Ardeleanu (Steaua),
5. Nicolae Iorgu (Steaua),
6. Ion Popa (Steaua),
7. Cornel Marin (Steaua),
8. Magdalena Bartos (Steaua),
9. Ion Pop (Steaua),
10. Elena Pricop (Farul Constanța) și Alexandru Nilca (Steaua).

HOCHEI

1. VALERIAN NETEDU (Steaua),
2. Eduard Pană (Dinamo),
3. Doru Turcanu (Dinamo),
4. Dezideriu Varga (Steaua),
5. Dumitru Axinte (Dinamo),
6. Ion Ioniță (Steaua),
7. Ion Bașa (Sport Club Miercurea Ciuc),
8. Ion Gheorghiu (Steaua),
9. Marian Costea (Dinamo),
10. Ellöd Antal (Sport Club Miercurea Ciuc).

VOLEI

1. WILLIAM SCHREIBER (Dinamo),
2. Laurențiu Dumănoiu (Dinamo),
3. Cornel Oros (Dinamo),
4. Nicolae Pop (Steaua),
5. Mircea Tutovan (Dinamo),
6. Adrian Arbuzov (Explorări Baia Mare),
7. Eugenia Rebac (Rapid),
8. Constanța Bălăsoiu (Rapid),
9. Maria Enache (Farul Constanța) și Mariana Ionescu (Dinamo),
10. Victoria Banciu (Olimpia București).

AUTOMOBILISM

1. DORU GINDU (I.O.B. Bălș),
2. Zoltan Szentpali (Tractorul Brașov),
3. Eugen Ionescu-Cristea (I.O.B. Bălș),
4. Dorin Motoc (Tractorul

- Brașov),
5. Laurențiu Bobely (C.S.U. Brașov),
6. Ștefan Iancovici (Dacia Pitești),
7. Petre Vezeanu (Dacia Pitești),
8. Francisc Nagy (C.S.U. Brașov),
9. Cornel Căpriță (A.C.R. București),
10. Mircea Rusescu (Tractorul Brașov).

KARTING

1. GHEORGHE URDEA (C.S.U. Brașov),
2. Constantin Nedelcu (C.S.U. Brașov),
3. Stelian Boț (C.S.U. Brașov),
4. Udo Svcrak (Cibinium Sibiu),
5. Bogdan Georgescu (ASCALIN București),
6. Alexandru Anca (Cibinium Sibiu),
7. Constantin Pușcaș (Cibinium Sibiu),
8. Ionuț Bobocel (A.M.K. București),
9. Radu Grozea (Felix I.T.C. București),
10. Adrian Beu (Cibinium Sibiu).

ZBOR CU MOTOR

1. MIHAI ALBU („Gheorghe Bănculescu“ Ploiești),
2. Cezar Rusu („Mircea Zorileanu“ Brașov),
3. Teofil Ciotloș („Mircea Zorileanu“ Brașov),
4. Nicolae Conțu („Mircea Zorileanu“ Brașov),
5. Octavian Ulci („Gheorghe Bănculescu“ Ploiești),
6. Vasile Niculescu („Gheorghe Bănculescu“ Ploiești),
7. Ion Trucmel („Aurel Vlaicu“ București),
8. Dorina Gutsch („Mircea Zorileanu“ Brașov),
9. Gheorghe Uță („Aurel Vlaicu“ București),
10. Florin Preda („Aurel Vlaicu“ București).

PLANORISM

1. MIRCEA FINESCU („Mircea Zorileanu“ Brașov),
2. Mihai Bindea („Aurel Vlaicu“ București),
3. Nicolae Mihăiță („Aurel Vlaicu“ București),
4. Octavian Lie („Mircea Zorileanu“ Brașov),
5. Zoltan Nagy („Mureșul“ Tg. Mureș),
6. Emil Iliescu („Aurel Vlaicu“ București),
7. Ion Alexa („Moldova“ Iași),
8. Petru Zinovei („Moldova“ Iași),
9. Nicolae Bors („Mircea Zorileanu“ Brașov),
10. Sergiu Sidon („Aurel Vlaicu“ București).

PARAȘUTISM

1. ILIE NEAGU („Aurel Vlaicu“ București),
2. Maria Iordănescu („Aurel Vlaicu“ București),
3. Florica Uță („Aurel Vlaicu“ București),
4. Ioan Bucureșcu („Gheorghe Bănculescu“ Ploiești),
5. Vasile Mihanciu („Mircea Zorileanu“ Brașov),
6. Iordache Basalic (Galați),
7. Victoria Leonida („Gheorghe Bănculescu“ Ploiești),
8. Aurelia Tudorică („Aurel Vlaicu“ București),
9. Vasile Dima (Galați),
10. Vasile Stan (Timișoara).

TENIS

1. ILIE NĂSTASE (Steaua),
2. Virginia Ruzici (Dinamo),
3. Mariana Simionescu (Dinamo),
4. Toma Ovici (Progresul București),
5. Gavril Marc (Dinamo),
6. Florența Mihai (Dinamo Brașov),
7. Viorel Marcu (Dinamo),
8. Viorel Sotiriu (Steaua),
9. Lucia Romanov (Tot înainte București),
10. Dumitru Ilărdău (Steaua).

TENIS DE MASĂ

1. MARIA ALEXANDRU (Progresul București),
2. Șerban Doboși (C.S.M. Cluj-Napoca),
3. Magdalena Leszay (C. S. Arad),
4. Theodor Gheorghe (Universitatea Craiova),
5. Marin Firănescu (Universitatea Craiova),
6. Eva Ferenczi (C.S. Arad),
7. Gabriela Cadar (Metalurgistul Cugir),
8. Liana Mihut (C.S. Arad),
9. Lidia Zaharia (Sparta București),
10. Simion Crișan (C.S.M. Cluj-Napoca).

C. S. ARAD II (f) ȘI PROGRESUL BUCUREȘTI CAMPIONANE NAȚIONALE LA TENIS DE



Echipa C. S. Arad II, campioană pe anul 1975: Mariana Mihut, Livia Căruțeru și Ildiko Gyöngyösi (antrenor — Emil Procopel)

S-au încheiat campionatele republicane pe echipe la tenis de masă. Iată ultimele rezultate: Constructorul Hunedoara — Voința București (m) 9-8; C.S.M. Cluj-Napoca — Gloria Buzău (m) 16-1; C.S.M. —

Cluj-Napoca — Gloria Buzău (f) 6-3; C. S. Arad I — Progresul (f) 4-5; C. S. Arad II — Progresul (f) 8-1; Constructorul Hunedoara — Universitatea Craiova 8-9. Iată și clasamentele finale:

FEM

1. C. S. Arad II
2. Progresul Buc.
3. C. S. Arad I
4. Spartac Buc.
5. C.S.M. Cluj-Nap.
6. Gloria Buzău
7. Voința Buc.
8. Metalur. Cugir

Voința și Metalurgistul în calificare.

MASC

1. Progresul Buc.
2. Univ. Craiova
3. C.S.M. Cluj-Nap.
4. Gloria Buzău
5. C-tul Tg. M.
6. Voința Buc.
7. Poli Buc.
8. Constr. Huned.
9. C.S.M. Iași
10. Locomotiva B.

C.S.M. Iași București au câștigat campionatul de

DESCHIDERE A SEZONULUI

(Urmare)

REZULTATE

lom paralel Cristea (Dinamo Brenci (A.S.A.) fete: 1. Minod (I. P. Oradea), (L.E.S. Predeal) seniori: 1. (I.E.F.S.) 39,33, ciog (Tractorul) Ciobanu (Dinamo seniori: 1. (Tractorul) 23,04 meter (I. P. C. Adriana Boyte 24,17; 5 km juv vâț (St. roșu) nescu (C.S.O. I. Cimpioia (S. 19,56; 3 km juv ma Tudor (D. Cornelia Mititel 3. Nicoleta 12,20; ștafeta A.S.A. Brașov cu, Cristolea 2 h 10,08 (8 2. Dinamo I Veste, Teșose, 3. Dinamo Forico, Zaharia, (11 ture).

„CUPA LA PATIN

Pe pista natu de 400 m, de la s-au desfășurat pei Mureșul“ la cipat sportivi Tg. Mureș, Braș rești (Miercurea Iată c. gătorii noare — Mugd mo Brașov); Sotirescu (Dina noare I — M (S. C. Miercure I — Gh. Dum Brașov); junior Molnar (S. C. I juniori II — 4 namo Brașov); Suzana Hollo (Ciuc); băieți ceanu (Dinamo samentul gene primul loc a Dinamo Brașov reșul Tg. M Miercurea Ciuc

LOT

FOND GEN care: 291 lei

Extragerea

Extragerea a

Extragerea a

Plata cîștiga astfel: în Cap 28 februarie 1 pină la 28 feb Plata cîștiga de la 14 ianu

COPIII, PERFORMERI AI CAMPIONATELOR REPUBLICANE DE JUNIORI LA ÎNOT

CLUJ-NAPOCA, 28 (prin telefon). Peste 120 de inotători juniori (născuți în 1959 și mai tineri) își dispută în aceste zile ultimele titluri de campioni ai țării pe anul 1975. Atmosfera concursului este în nota majorității competițiilor cu caracter intern din anul ce se încheie: ambiție deosebită a tinerilor, materializată prin curse spectaculoase și recorduri republicane (8). La crearea acestei atmosfere propice performanțelor participă în egală măsură inotători din Oradea, Reșița, Cluj-Napoca, Ploiești, Brăila, Galați, Constanța și îndecisebi elevii școlii nr. 54 din București.

APLAUZE IN PRIMA ZI

Aproape fiecare finală a avut concurenți de bună valoare (pentru nivelul inotului românesc). Spectatorii au aplaudat la fel de călduros pe orădeanul H. Neagrău, care a încheiat victorios cursa de 1500 m, realizând două recorduri de copii și juniori; 9:12,0 la 800 m și, respectiv, 17:31,1, ca și pe proaspătul lor performer, tînărul brasist (14 ani) Al. Szabo, confirmând deosebitele calități de care dispune, clujeanul a câștigat cursa de 200 m, la capătul unui frumos duel cu bucureșteanul Al. Grozescu, în 2:40,4, performanță ce îmbunătățește cu 3,4 sec vechiul record al categoriei de vîrstă respective.

Valeria Vlăsceanu, sportiva nr. 1 a clubului Petrolul Ploiești, și-a însoțit titlul de campioană pe distanța de 200 m spate cu o performanță — 2:29,2 — care reprezintă noi recorduri ale țării la senioare, junioare și fete categoria A. Cel mai rapid sprinter al primei reuniuni s-a dovedit I. Svetz. El a parcurs 100 m liber în 56,4, îmbunătățind cu 2 zecimi vechiul record de juniori (din 1970) al lui Zeno Opritescu. Reprezentantul școlii generale 54 nu a ocupat însă decît locul 8 (!), ca învingător al finalei secunde. Și aceasta datorită lipsei sale de seriozitate în evoluția din serii, cînd a ratat calificarea, pentru 0,3 sec. Noul campion (57,5) al probei este sibianul H. Lucaciu (se pregătește tot la șc. 54) la mare luptă cu o altă revelație a localnicilor, N. Szoboslay.

Rezultate din prima zi: 100 m liber (b): H. Lucaciu (Șc. sp. Sibiu) 57,5, N. Szoboslay (C.S.M. Cluj-Napoca) 58,3. I. Ciomirtan (șc. 54) 58,3, 100 m liber (f): A. Vamoși (Crișul) 65,3, V. Dragomir (șc. 54) 65,3, A. Cimpianu (C.S.M.) 65,3 — rec. fete cat. B; 200 m bras (b): Al. Szabo (C.S.M.) 2:40,4, record copii cat. A., Al. Grozescu (șc. 54) 2:41,5, I. Luca (Lic. 4 Galați) 2:43,6; 200 m bras (f): C. Hoțescu (Șc. sp. Ploiești) 2:55,5; 200 m spate (f): V. Vlăsceanu (Petrolul) 2:29,2 — record, C. Bunaciu (Dinamo) 2:32,7, M. Marin (Șc. sp. Reșița) 2:36,6, E. Puer (Șc. sp. Reșița) 2:36,6; 200 m spate (b): I. Svetz (șc. 54) 2:20,3, L. Szakadati (Crișul) 2:21,6 — record copii cat. A; 1500 m liber (b): H. Neagrău 17:31,1 — record; 800 m liber (f): M. Costea (Dinamo) 10:24,4; 4x100 m mixt (b): Școala 54 4:25,0 — record de juniori, Petrolul 4:32,2, Crișul 4:32,3;

IN A DOUA REUNIUNE, PATRU RECORDURI

În a doua reuniune finală s-au înregistrat patru noi recorduri, dintre care cel mai valoros este al lui Al. Szabo la 100 m bras — 1:11,7, timp cu care clujeanul ar fi obținut medalia de argint la campionatele europene de juniori din vară!

Rezultate, ziua a doua: 200 m liber (b): I. Svetz 2:04,6, — record, P. Ciomirtan 2:08,8, Al. Noaptes (Șc. sp. 2 Buc.) 2:09,1; 200 m liber (f): A. Vamoși 2:23,5... 4. A. Cimpianu 2:25,7 — record fete cat B; 200 m delfin (b): L. Mady (Crișul) 2:18,4 — record, H. Neagrău 2:20,4, H. Lucaciu 2:21,2; 200 m delfin (f): M. Vasiliade (Dinamo) 2:39,6; 400 m mixt (b): A. Birimi (Crișul) 5:10,5, St. Mitu (lic. 4 Galați) 5:18,4; 400 m mixt (f): V. Vlăsceanu 5:36,5, M. Marin 5:41,1, M. Costea 5:42,0; 100 m bras (b): Al. Szabo 1:11,7 — record de juniori și copii A, I. Luca 1:14,1, Al. Grozescu 1:15,3. Intregerile continuă.

Adrian VASILIU

CAMPIONATUL REPUBLICAN MASCULIN DE BASCHET

(Urmare din pag. 1)

victoria, care o plasează pe un merituos loc 3 în clasament. I.E.F.S. — UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 2-0: 89-77 (39-35) și 88-65 (46-38). În prima partidă, timp de 31 de minute întîlnirea a fost echilibrată, cele două echipe mergînd „cap la cap“. În continuare, datorită unei pregătiri fizice superioare și beneficiind de forma bună a lui Braboveanu și Chirca — remarcăți prin contraatacuri rapide și eficiente —, studenții bucureșteni au realizat o victorie meritată. Duminică, lipsiți de aportul substanțial al lui Nicolae Vicu (antrenor și jucător), timișoreni n-au putut rezista decît o repriză, fiind depășiți net în partea a doua a întîlnirii.

U. CLUJ-NAPOCA — STEAUA 0-2: 70-87 (40-51) și 80-85 (40-50). Cu toate că diferența înregistrată în prima partidă ar putea să contrazică, această întîlnire a prilejuit o dispută echilibrată, cu final pasionant. Clujenii, deși lipsiți de

● TURUL II al campionatului masculin va începe la 17 și 18 ianuarie, cînd se vor desfășura meciurile etapei a XII-a. Partidele I.C.E.D. — Steaua și Farul — Dinamo au fost reprogramate pentru 27 și 28 ianuarie.

● CAMPIONATUL FEMININ se va relua în zilele de 3 și 4 ianuarie, cînd este programată prima etapă a turului al treilea. Din această etapă se va desfășura însă o singură partidă, cea dintre Politehnica și Rapid, din cadrul grupei valorice 1-6. Celelalte meciuri au fost reprogramate după cum urmează: „U“ Cluj-Napoca — I.E.F.S. pentru 6 și 7 ianuarie. Olimpia — Universitatea Timișoara, pentru 7

aportul lui Ruhring, au dat o replică dirză experimentaților lor adversari. (M. RADU-coresp.)

FARUL CONSTANȚA — C.S.U. BRAȘOV 2-0: 108-96 (52-40) și 104-88 (52-42). Avînd în permanență inițiativa, baschetbaliștii constănțeni au obținut două victorii scontate, dar evoluția lor în apărare a lăsat uneori de dorit. (C. POPA-coresp. jud.)

Partida DINAMO — POLITEHNICA IAȘI s-a disputat marți și miercuri, încheindu-se cu următoarele rezultate: 101-53 și 117-69.

CLASAMENTUL

1. STEAUA	22	21	1	1963-1381	43
2. Dinamo	22	21	1	2105-1391	43
3. Rapid	22	13	9	1494-1509	35
4. Univ. Timiș.	22	13	9	1549-1545	35
5. Farul	22	12	10	1794-1811	34
6. „U“ Cluj-Napoca	22	12	10	1590-1526	34
7. I.C.E.D.	22	11	11	1435-1705	33
8. I.E.F.S.	22	9	13	1624-1763	31
9. CSU Brașov	22	7	15	1432-1866	29
10. „Poli“ Iași	22	7	15	1409-1811	29
11. A. S. Armeta	22	3	19	1375-1748	25
12. „Poli“ Buc.	22	3	19	1482-1802	25

„3 SECUNDE“

și 8 ianuarie (în grupa 1-6), Sănătatea Ploiești — Crișul Oradea și Voința — Progresul pentru 14 și 15 ianuarie. Al treilea meci din grupa 7-12, C.S.U. Galați — C.S.U. Tg. Mureș, s-a disputat și s-a încheiat cu următoarele rezultate: 67-52 și 60-42.

● LOTUL DE JUNIORI va participa, la un turneu internațional între 2 și 4 ianuarie, în localitatea Bialystok (Polonia), alături de echipele similare ale Poloniei I, Poloniei II și Olandei.

● F.R. BASCHET anunță că între 1 și 15 ianuarie este programată perioada de transferi.

AMPLE ACȚIUNI DEDICATE ZILEI DE 30 DECEMBRIE

(Urmare din pag. 1)

ganizat mai multe competiții omagiale. Dintre acestea, amintim întrecerile de minifotbal ale elevilor din școlile generale ale orașului (cîștigătoare echipa Școlii gen. 3) și pe cele de volei masculin, care au dat cîștig de cauză formației Combinatului de prelucrare a lemnului Bistrița. Aceasta a dispus în finală cu 3-1 de echipa Liceului „N. Bălcescu“ din Cluj-Napoca.

I. TOMA, coresp.

TG. MUREȘ. Comisia județeană de box a organizat la Reghin și Tg. Mureș cea de a VIII-a ediție a „Cupei 30 Decembrie“ la box. Au luat parte pugiliști juniori și seniori de la Crișul Oradea, Voința Reghin și A.S.A. Tg. Mureș (acestea alcătuiind o echipă combinată). În dubla întîlnire cu boxerii orădeni, localnicii au cîștigat cu 18-6 prin victoriile realizate de Matei (2), Otaru, D. Gorea, Palosi (Voința), Zaharescu, Duchiu, Nicușan și Miron (A.S.A.). De la oaspeții s-au remarcat Safar și Takar. L. MAIOR, coresp.

DROBETA TURNU-SEVERIN. Intregerile sportive dedi-

cate aniversării Republicii s-au bucurat de o largă participare în localitate. Organizatorii competițiilor — C.J.E.F.S., împreună cu ceilalți factori cu atribuții — au asigurat condiții bune de desfășurare unor întreceri de volei, popice, șah, baschet, box și tenis de masă. Iată cîștigătorii: popice, echipe: Viitorul II, individual: Șt. Surdu (Viit.); volei: Șc. sp. (f) și Voința (m); șah, echipe: M.E.V.A.; baschet (f și m): Liceul de chimie; box: Metalul; tenis de masă, echipe: Sănătatea I, individual: P. Doandîș (Sănătatea).

Gh. MANAFU, coresp. jud.

MIERCUREA CIUC. La Joseni a avut loc o competiție de hochei pentru echipele sâtești, la care au luat parte Flamura roșie Sînsimion, Bucin Joseni, Ceramica Dănești și Progresul Ciurani. Pe primul loc s-a situat formația Flamura roșie, care a cîștigat „Cupa 30 Decembrie“. ● La Toplița, în cadrul unei competiții dotate cu același trofeu, s-au întrecut noua echipe de volei din Tirnăveni, Bistrița, M. Ciuc, Bălan și Toplița. La fete a cîștigat Școala sportivă Toplița, iar la băieți, Muresul Toplița. V. FAȘCANU, coresp.

(Urmare din pag. 1)

tricii alimentare; Sarcinile consiliilor populare în domeniul investițiilor, construcțiilor și sistematizării localităților și în domeniul edilitar; Programul pentru conservarea și dezvoltarea fondului forestier în perioada 1976-2010 și Programul național de amenajare a bazinelor hidrografice; Planul pregătirii forței de muncă și principalele măsuri de îmbunătățire a activității în domeniul învățământului, culturii și sănătății publice; Măsuri pentru perfecționarea activității consiliilor populare, pentru dezvoltarea democrației și participarea maselor la conducerea vieții economico-sociale.

În cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a prezentat o informare cu privire la vizita oficială de prietenie a prințului Norodom Sihanuk, șeful statului Cambodgia, președintele Frontului Unit Național al Cambodgiei, și la vizita oficială de prietenie a tovarășului Manuel Pinto da Costa, secretar general al Mișcării de Eliberare din Sao Tome și Principe, președintele Republicii Democratice Sao Tome și Principe, la rezultatele convorbirilor purtate cu aceste prilejuri.

Comitetul Politic Executiv își exprimă profunda satisfacție pentru noua întâlnire dintre șefii de stat ai României și Cambodgiei, care a avut loc la puțin timp după victoria obținută de poporul cambodgian, în lupta împotriva imperialismului, pentru apărarea independenței, a dreptului de a-și făuri o viață liberă, corespunzător năzuințelor sale — cauză care s-a bucurat de întreg sprijinul și solidaritatea militantă a poporului român, a partidului și țării noastre.

Comitetul Politic Executiv a probat pe deplin Comunicatul comun româno-cambodgian, dă o înaltă apreciere convorbirilor la nivel înalt, care au deschis noi perspective dezvoltării colaborării celor două popoare, în interesul reciproc al progresului lor, întăririi solidarității în lupta pentru o nouă ordine economică internațională, pentru raporturi de deplină egalitate între toate națiunile, pentru o lume a păcii, mai dreaptă și mai bună.

Comitetul Politic Executiv a salutat cu satisfacție rezultatele vizitei tovarășului Manuel Pinto da Costa, schimbul de vederi dintre șefii de stat ai celor două țări care au condus la încheierea unor importante documente pentru dezvoltarea colaborării pe plan politic, eco-

nomie, tehnico-științific, cultural și în alte domenii de interes reciproc, pentru promovarea conlucrării popoarelor noastre în lupta împotriva imperialismului, colonialismului și neocolonialismului, pentru democratizarea relațiilor interstatuale, pentru instaurarea unei noi ordini politice și economice internaționale.

Comitetul Politic Executiv a probat întru totul Declarația solemnă comună, precum și acordurile și celelalte înțelegeri semnate în timpul vizitei tovarășului Manuel Pinto da Costa în România și își exprimă convingerea că aceste documente slujesc intereselor ambelor popoare, cauzei generale a progresului și păcii în lume.

Comitetul Politic Executiv stabilește ca guvernul, ministerele și toate celelalte instituții interesate să acționeze ferm pentru dezvoltarea colaborării româno-cambodgiene pe multiple planuri, în spiritul înțelegerilor și concluziilor convorbirilor la nivel înalt, al Comunicatului comun, să ia măsuri pentru realizarea, în cele mai bune condiții și la termenele stabilite, a acordurilor și a celorlalte documente încheiate între Republica Socialistă România și Republica Democratică Sao Tome și Principe.

În timpul ședinței, Comitetul Politic Executiv a examinat și rezolvat și alte probleme privind activitatea în industrie, cooperare economică internațională, în învățământ, în domeniul științelor sociale și politice.

Cu prilejul Noului An — 1976, Comitetul Politic Executiv, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președintele Republicii, adresează tuturor organizațiilor de partid, comitetelor județene, orașenești și comunale ale partidului, comunistilor, tuturor oamenilor muncii, — români, maghiari, germani și de alte naționalități, bărbați și femei, tineri și virstnici — întregului popor, cele mai calde felicitări pentru rezultatele obținute în 1975, pentru activitatea plină de abnegație consacrată realizării cincinalului înainte de termen, progresului neîntrerupt al patriei, înfloririi și bunăstării națiunii noastre socialiste.

Comitetul Politic Executiv, tovarășul Nicolae Ceaușescu urează tuturor celorfenilor patriei noi și mari satisfacții în muncă și viață, sănătate, fericire și prosperitate, succese tot mai însemnate în îndeplinirea prevederilor planului pe anul viitor — primul an al cincinalului 1976-1980 — în împlinirea hotărârilor Congresului al XI-lea al partidului.

PRELIMINARIILE TURNEULUI OLIMPIC MASCULIN DE HANDBAL LA ORA PRIMELOR CLARIFICĂRI...

Seria I, ultimul rezultat: Islanda — Iugoslavia 18-24 (8-12); clasament: 1. Iugoslavia 2 jucate 4 p. golaveraj 78-31; 2. Islanda 2/2, 47-34; 3. Luxemburg 2/0, 23-83.

Seria a II-a: Suedia — Cehoslovacia 14-12 (8-5); clasament: 1. Suedia 2/4, 42-26; 2. Cehoslovacia 2/2, 41-24; Italia 2/0, 24-37.

Seria a III-a: Bulgaria — Ungaria 13-19 (7-10); clasament: 1. Ungaria 2/4, 43-28; 2. Elveția 2/2, 32-38; 3. Bulgaria 2/0, 27-36.

Seria a IV-a: Franța — Uniunea Sovietică 16-31 (4-15); clasament: 1. U.R.S.S. 2/4, 67-29; 2. Franța 2/2, 39-53; 3. Austria 2/0, 35-29.

Seria a V-a: R. F. Germania — R. D. Germană 17-14 (9-6); clasament: 1. R.F.G. 2/4, 38-24; 2. R.D.G. 2/2, 41-28; 3. Belgia 2/0, 21-48.

Seria a VI-a: Norvegia — Polonia 19-25 (12-11); clasament: 1. Polonia 2/4, 67-24; 2. Norvegia 2/2, 74-30; 3. Anglia 2/0, 10-37.

Seria a VII-a: Spania — Danemarca 15-15 (7-8); clasament: 1. Danemarca 2/3, 39-29; 2. Spania 2/3, 30-27; 3. Olanda 2/0, 26-39.

Turneul preolimpic de handbal masculin a mai avansat în Europa cu un „pas”, programind către sfârșitul acestei luni o etapă cu jocuri hotărâtoare pentru configurația finală a clasamentelor celor 7 serii. A fost vorba de prima rundă a meciurilor-tur dintre formațiile aflate pe primele două locuri, rezultatele acestor confruntări aducind, cum era normal, înțelese clarificări mai ales în acele grupe în care se conturau categorice diferențe de valoare între echipe. Afirmarea noastră are în vedere situația din seriile I, a IV-a și a VI-a, unde reprezentativele Iugoslaviei, Uniunii Sovietice și Poloniei erau — se poate spune — calificate din start.

O scurtă trecere în revistă a situației prezente ne poate edifica asupra virtualei componente a „plutonului” olimpic, din rindurile căruia cunoaștem — repetăm — doar două participante: România — campioană mondială și Canada — țară organizatoare. Vom începe nu în ordinea numerică, ci în succesiunea, mai interesantă, a gradului de neprevăzut conținut în unele rezultate. În acest sens, primul loc revine seriei a V-a, în care selecționata R. F. Germania, avându-l „la

cîrmă” de cîțiva ani pe renumitul tehnician iugoslav Vlado Stenzel, a obținut o mai puțin scontată victorie (17-14) asupra vicecampionului mondial, echipa R. D. Germane. Meciul, disputat la München, chiar în sala unde în urmă cu 3 ani se consumau semifinalele și finala turneului olimpic, a stîrnit un enorm interes (7000 de spectatori). Forța de atac recunoscută a selecționatelor R. D. Germane, în care, alături de uriașul Kählert, s-au remarcat Ganschow (record mondial absolut de selecționări: 201!), Böhme și Hildebrand, n-a putut avea cuvîntul hotărîtor în

duelul cu apărarea modernă, avansată și foarte mobilă a formației gazdă. În acest fel, jucătorii din R. F. Germania — excelenți în ce privește disciplina tactică — au cules roadele unei pregătiri minuțioase și perseverente. Desigur că acest prim rezultat n-a decis definitiv calificarea, șansele handbaliștilor din R. D. Germană rămîndu-i apreciabile.

În continuare, se impune atenției noastre situația din seriile a II-a și a VII-a în care, de asemenea, rezultatele nu s-au înscris în limitele pronosticurilor. Cîteva cuvinte mai întii despre meciul de la Malmoe, unde echipa „Tre Kronor” a câștigat mai ușor decît o arată scorul final (14-12), în fața vicecampionului olimpic din 1972, formația Cehoslovaciei. Un alt scor care iese în evidență este cel de la Vigo, unde Spania, pe linia bunelor comportări din ultimele sezoane, a ținut în șah (15-15) mai rutinată selecționată a Danemarcei.

Returul acestor partide decisive este programat între 1 și 7 martie 1976. Pină atunci, jocuri de rutină...

Călin ANTONESCU

În ancheta internațională a agenției TASS

NADIA COMĂNECI ÎNAINTEA LUDMILEI TURISCEVA

MOSCOVA, 26 (Agerpres). — Redacția sportivă a agenției TASS a întreprins, ca în fiecare an, tradiționala anchetă pentru desemnarea celor mai bune 6 sportive din lume. Au participat redactorii de specialitate de la 17 agenții de presă, printre care „Reuter”, „Agerpres”, „Kyodo”, „France-Presse”, „Pap”, „Tanjug”, „Prensa Latina” și „Associated Press”.

Iată primele 6 sportive ale anului 1975: 1. Faina Melnik (U.R.S.S.) — recordmană mondială de atletism la aruncarea discului; 2. Kornelia Ender (R. D. Germană) — recordmană mondială la natație; 3. Nadia Comăneci (România) — campioană europeană de gimnastică; 4. Annemarie Pröll-Moser (Austria) — schi; 5. Ludmila Turisceva (U.R.S.S.) — gimnastică; 6. Chris Evert (S.U.A.) — tenis. Agenția TASS a acordat premii speciale primelor trei clasate. Au mai fost citate încă 21 de sportive, printre care Nona

Gaprinđavili (U.R.S.S.), Shirley Babashoff (S.U.A.), Irena Szewinska (Polonia), Tatiana Averina (U.R.S.S.), Irina Rodnina (U.R.S.S.) și Junko Tabci (Japonia).

RECORD DE PARTICIPARE LA J.O. DE LA MONTREAL

MONTREAL, 26 (Agerpres). La Jocurile Olimpice de vară care se vor desfășura la Montreal, vor participa peste 11000 de sportivi, față de 9600 cit se estimase anterior, a anunțat directorul Satului olimpic, Yvon Dubois. El a precizat că această cifră se bazează pe datele transmise organizatorilor de Comitetele olimpice naționale ale țărilor participante. Ca termen de comparație se reamintește că la precedentele Jocuri Olimpice de vară, desfășurate în 1972 la München, au participat aproximativ 10000 de sportivi.

ECHIPA DE RUGBY GRIVIȚA ROȘIE ÎN TURNEU ÎN FRANȚA

PARIS, 26 (Agerpres). — În cadrul turneului pe care-l întreprinde în Franța, echipa de rugby Grivița Roșie a susținut pînă în prezent două partide. În primul joc, disputat la Arcachon (Gironde), rugbyștii români au învins cu 25-6 o selecționată regională. Cea de a doua partidă s-a desfășurat în localitatea Peyrehorade (Landes), unde formația bucuresteană a avut ca parteneră echipa locală din prima ligă, întărită cu jucători din orașele învecinate. Întîlnirea s-a încheiat cu scorul de 13-11 în favoarea sportivilor români.

Duminică, în ultimul joc al turneului, rugbyștii români vor juca la Saint Médard-en-Jalles.

MONEDELE OLIMPICE

A apărut a patra serie de monede olimpice, emise de Monetăria națională canadiană, cu prilejul disputării viitoarelor J.O. de vară de la Montreal. Ca și precedentele serii, ea cuprinde 4 monede de argint, avînd pe ele grave simbolul din atletism. Precedentele trei emisiuni au fost dedicate următoarelor teme: geografie, simboluri olimpice, așeze portuare canadiene. În total, emisiunea de monede olimpice urmează să cuprindă șapte serii. Fiecare dintre acestea are cîte două piese cu valoare nominală de 5 dolari canadieni și alte două, valorînd 10 dolari canadieni. Primele conțin o cantitate echivalentă cu 22,4878 grame argint pur, iar celelalte 44,9445 grame. Este de menționat că pentru prima dată, în Canada, au fost emise monede cu această ridicată valoare nominală. Ele

au curs legal pe piață, dar foarte probabil că vor face obiectul colecționării, seriile complete urmînd să fie negociate la cursuri superioare, în cercurile numismatice.

INOVATII ÎN TATRA

În stațiunea montană cehoslovacă Strbske Pleso, renumită pentru posibilitățile de practi-

ca depășit recent un record care a supraviețuit nu mai puțin de 38 de ani. Extrema dreaptă de la San Lorenzo a înscris în acest an nu mai puțin de 48 de goluri în tot ațteia partide de campionat. Vechiul record aparținea lui Arsenio Erico din 1937, cu 47 de goluri marcate. De notat că Scotta (în vîrstă de 26 de ani) este de trei ani consecutiv golgeterul Argentinei și, cu toate acestea, nu a fost niciodată selecționat în prima echipă a țării!

CALEIDOSCOPI

care a sporturilor de larnă, pregătirile pentru sezonul alb au fost încheiate din vreme. Dintre toate amenajările recente date în folosință de o atenție deosebită se bucură noua pistă de coborîre, lucrare ce se deosebește total de toate cele existente. Realizînd un proiect propriu, cooperativa sîtească locală „Virfurile Tatrei” a amenajat această pistă cu un important element de

RUTIERI PE SCHIURI

Pe pîrțile stațiunii Autrans s-a desfășurat recent o cursă de schi-fond la care au participat cei mai cunoscuți cicliști din Olanda și Franța. Pe primul loc s-a clasat olandezul Jaap Zoetemelk, cronometrat pe distanța de 8 km cu timpul de 29:37,0. Francezul J. Perin a sosit pe locul 2 în 31:01,0. Evident, au lipsit emoțiile sprintului final...

PREȘEDINTELE C.I.O. FACE APEL LA COOPERAREA INTERNAȚIONALĂ

Prin intermediul „Revistei olimpice”, cu prilejul noului an, președintele C.I.O., lordul Killanin, a adresat sportivilor din lumea întreagă urări de succes în pregătirile lor pentru Jocurile Olimpice din anul 1976. Subliniînd succesele înregistrate de mișcarea olimpică, președintele C.I.O. face apel la o cooperare mai strînsă între toa-

te țările, pentru promovarea idealurilor de pace și prietenie ce trebuie să guverneze sportul internațional contemporan.

Lucrările celei de a 77-a sesiunii a Comitetului Internațional Olimpic se vor desfășura între 1 și 3 februarie 1976, la Innsbruck.

O VERIFICARE UTILĂ PENTRU LOTUL NOSTRU REPREZENTATIV DE HOCHET

BRAȘOV, 28 (prin telefon). Continuându-și programul de pregătire în vederea participării la Jocurile Olimpice de iarnă și la grupa B a Campionatului mondial, lotul reprezentativ de hochei pe gheață al României a întâlnit simbatic și duminică puternică formație cehoslovacă V.T.Z. Chomutov. Partidele au fost interesante, spectaculoase, presărate cu multe faze dinamice și s-au încheiat cu victoria oaspeților la scoruri stricte: 4-2 (2-1, 0-0, 2-1) și, respectiv, 4-3 (1-2, 1-1, 2-0).

Hocheiștii români au abordat ambele meciuri cu mult curaj, organizând numeroase și reușite acțiuni ofensive. Ei au și condus în primul joc cu 1-0, iar în cel de al doilea cu 2-0 și 3-2, fiind însă depășiți în final. Cea mai bună linie a formației noastre a fost aceea al-

cătuită din tripleta Costea — Tureanu — Axinte, care a și marcat toate golurile reprezentativei române. Din păcate, greșelile în apărare (o mai veche carență a formației) și lipsa de precizie în finalizarea acțiunilor de atac au împiedicat echipa României să obțină un rezultat favorabil. Etalind calitățile recunoscute ale hocheiului cehoslovac, fruntaș pe plan mondial, oaspeții au excelat mai ales în sfârșiturile de partide, demonstrând o pregătire fizică superioară.

În primul meci au înscris Zeman (2), Ton și Kostka, pentru V.T.Z. Chomutov, respectiv Axinte și Tureanu, iar în cel de al doilea Branda (2) Kostka și Kojnek, pentru oaspeții, Tureanu, Costea și Axinte pentru reprezentativa română.

Carol GRUIA-coresp. județean

„TURNEUL CELOR 6 NAȚIUNI“

(Urmare din pag. 1)

nimic nu mai poate periclita victoria formației bulgare, italienei, foarte ambițioși, au reușit o spectaculoasă egalare.

DUMINICĂ

UNGARIA — ELVEȚIA 4-3. Surpriză de proporții. Tinerii jucători maghiari au evoluat cu o mare ambiție, executând un pressing extraordinar tot timpul. Elvețienii ne-au apărut puțin derutați.

AUSTRIA — ITALIA 8-2. Neașteptată revenire la austriecilor. După 0-10 din ziua precedentă, ei înving echipa care reușise să țină în sală formația Bulgariei, una din pretendentele la primul loc.

ROMÂNIA — BULGARIA 7-3. După o repriză nesigură, în care au fost conduși, juniorii români au pus stăpânire pe joc, dominând în mod copios, dar păcătuiind prin prea multe acțiuni individuale. De notat totuși excelența prestație a lui Cazacu, autorul unui record de cinci goluri.

REZULTATE TEHNICE :

SIMBATA : Elveția — Austria 10-0 (3-0, 3-0, 4-0), au marcat : Braun (2), Ludi (2), Dürst (2), Bauer, Graf, Guex și Sagesser, au condus : Gheorghii Nonceu (Bulgaria) și Laszlo Schell (Ungaria); România — Ungaria 7-6 (4-1, 3-2, 0-3), au marcat : Hălăucă (3), Nagy, Daniel, Grădinaru și Lucaci — România, Kiss (2), L. Rajcsanyi (2), Terjek, Legendi — Ungaria, au condus : Josef Hofer (Austria) și Willy Berchten (Elveția); Italia — Bulgaria 4-4 (0-0, 2-2, 2-2), au înscris : Colli (2), De Bian (2) — Italia, Kanev (2), Zarev și Kravtsev — Bulgaria, au arbitrat : F. Gubernu și Atila Balint — România.

DUMINICĂ : Austria — Italia 8-2 (3-1, 3-0, 2-1), au marcat : Dvorak (2), Koren, Kekejs, Partinec, Meltzer Urban, Csap — Austria, Insam și Colli — Italia, au arbitrat : Willy Berchten (Elveția) și A. Balint (România); Ungaria — Elveția 4-3 (1-2, 0-0, 3-1), au marcat : Legendi (2), Farkas, Balint — Ungaria, Guex, Hart, Schoerer — Elveția, au arbitrat : Fl. Gubernu și G. Alaimo (Italia); România — Bulgaria 7-3 (0-1, 3-0, 4-2). Au marcat : Cazacu (5), Hălăucă și B. Nagy, pentru învingători, Traikov, Molteanski și Krstev, pentru învinși, au arbitrat : Hofer (Austria) și Schell (Ungaria).

Azi este zi de pauză, meciurile continuă mâine.

Turneul de polo din Capitală

ULTIMUL TEST AL „OLIMPICILOR“ IN ACEST AN

Incepind de vineri după-amiază, în piscina acoperită de la Florasca se desfășoară partidele unui turneu de polo organizat de federația de specialitate cu scopul de a oferi lotului olimpic o nouă testare a stadiului atins după ultima etapă de pregătire din acest an. Componenții lotului largit au fost împărțiți în două formații, prima fiind, de fapt, echipa națională, iar cea de a doua o selecționată a speranțelor, care evoluează sub denumirea de Lotul B.

Drept adversare au fost alese campiona țării — Rapid București — firește, fără poloștii din lot, precum și o combinată a divizionarelor A, Progresul și C.N.U.

De la bun început trebuie să precizăm că, purtind un caracter de pregătire în condiții de joc ale olimpicilor, turneul nu a atins valențe tehnice deosebite, antrenorii Paul Niculescu și Anatol Grințescu fiind preocupati în special de găsirea unor formule optime și de încercare a unor tactici noi. În general, lotul A s-a descurcat bine, apărându-se atent și realizând o mare parte a golurilor din contraatacuri (unde a excelat linăruț Claudiu Rusu) și subordonându-și jocul coordonatorului Cornel Rusu. Lotul A a realizat următoarele rezultate: 12-1 (2-0, 4-1, 3-0, 3-0), cu Rapid, 8-3 (2-1, 0-1, 1-1, 5-0) cu Lotul B, 8-1 (1-0, 3-0, 3-0, 1-1) cu Combinata Progresul-C.N.U. Echipa se-

cundă, evident lipsită de experiență, a pierdut în fața Combinatelor, cu 4-7 (0-2, 2-2, 1-2, 1-1), remizind cu campiona țării: 3-3 (0-2, 1-0, 1-1, 1-0). De notat, însă, că jucătorii feroviarilor s-au aliniat la startul acestui turneu după o perioadă de intrerupere a pregătirilor specifice, ei participând efectiv din dorința de a oferi o mină de ajutor „olimpicilor“. Notind și ultimul rezultat, Combinata — Rapid 10-4 (1-2, 3-1, 3-0, 3-1), vom încheia prezentind programul de astăzi (cu începere de la ora 17,30): Lotul B — Combinata Progresul-C.N.U. și Lotul A — Rapid. (al. h.).

AGENDA SĂPTĂMINII

29-31.XII	HOCHET	Continuă „Cupa Spengler“ la Davos (Elveția).
29.XII-4.I	TENIS	Campionatele Australiei, la Melbourne.
30.XII	FOTBAL	Italia — Grecia (amical), la Roma.
30.XII-6.I	SCHI	„Turneul celor 4 trambuline“, la Oberstdorf, Garmisch Partenkirchen (R.F.G.), Innsbruck și Bischofshofen (Austria).
31.XII	ATLETISM	Crosul „San Silvestro“ de la Sao Paulo (Brazilia).
3.I	SCHI	„Cupa Mondială“ (I) — coborire, la Pfronten (R.F.G.).
3-10.I	HANDBAL	„Cupa Mării Baltice“ (m), în Suedia.
4-5.I	SCHI	„Cupa Europei“ (f) probe alpine, la Vysoké Tatry (Cehoslovacia). „Cupa Mondială“ (m), probe alpine, la Garmisch Partenkirchen (R.F.G.).

SPORTUL IN LUME

LARISA LATININA DESPRE NADIA COMĂNECI

MOSCOVA, 28 (Agerpres). — Comentind rezultatele anchetei agenției „TASS“ pentru desemnarea celor mai bune sportive din lume ale anului 1975, fosta campioană olimpică Larisa Latinina a declarat despre gimnasta română Nadia Comăneci, clasată pe locul 3, următoarele: „Nadia Comăneci este cea mai tânără campioană europeană din istoria gimnasticii sportive și, din cite știu, cea mai tânără laureată a anchete-

lor agenției „TASS“. Încă de la vârsta de zece ani, Nadia Comăneci s-a remarcat prin calități deosebite la individual compus, iar aparatul în care excelează sint paralelele. Cred că Nadia Comăneci are în față un viitor frumos în sportul de mare performanță și, la Jocurile Olimpice de la Montreal va fi, desigur, una din principalele concurențe ale gimnastelor sovietice“.

ATLETELE ROMÂNCE PE LOCUL 5 ÎN EUROPA

PARIS, 28 (Agerpres). — În clasamentul european al ziarului parizian „L'Equipe“, echioa feminină de atletism a României ocupă locul 5 după formațiile R.D. Germane, U.R.S.S., R. F. Germania și Poloniei. Echipa României se află clasată înaintea echipelor Bulgariei, Angliei, Ungariei, Finlandei, Cehoslovaciei, Franței etc. În ciastamentele pe probe, două atlete române — Mariana Suman (800 m) cu 1:59,7 și Argentină Menis (disc) cu 67,88 m, figurează pe locul 2 în lume. O altă atletă din România, Natalia Andrei, ocupă locul 4 din lume în proba de 3 000 m, cu timpul de 8:54,2.

NOI STARTURI INTERNAȚIONALE PENTRU TENISMANII NOȘTRI

Din primele zile ale lui 1976 fruntașii tenisului nostru se vor afla din nou în întrecere. Cel mai important start este desigur, cel de la Brașov, unde — în sala sporturilor — se inaugurează Circuitul internațional de jarnă. Vor fi prezenți tenismani din U.R.S.S., Ungaria, Bulgaria, Cehoslovacia, Polonia, R.D. Germană și România. Țara noastră este reprezentată de jucători din loturile naționale, în frunte cu actualul campion, Toma Ovici. Se va juca de la 5 la 11 ianuarie. Reamintim că turneele „indoor“ din noua competiție europeană vor continua cu cel de la Timișoara (11-17 ianuarie), trecind apoi, în etapa următoare, la Berettyóújfalú și Budapesta (Ungaria),

Plsen și Brno (Cehoslovacia), Moscova și Varșovia.

La sfârșitul săptămânii viitoare urmează să plece în S.U.A. cele mai bune jucătoare ale noastre — Virginia Ruzici, Mariana Simionescu și Florența Mihai — pentru a participa la tradiționalul Circuit „indoor“ feminin. Tot dincolo de Ocean va evolua și Toma Ovici, din a doua jumătate a lunii ianuarie, participând la Circuitul american masculin.

În ianuarie își reia activitatea și primul tenisman al țării, maestrul emerit al sportului Ilie Năstase. El se numără printre invitații marelui turneu pe teren acoperit de la Philadelphia, care începe la 26 ianuarie. Apoi, Năstase urmează să înceapă seria de meciuri pentru „Cupa Avis“, în Hawaii, prim adversar fiindu-i australianul John Alexander, la 8 februarie.

CATANZARO — RAPID BUCUREȘTI 2-1 (1-0)

Echipa Rapid București și-a început ieri turneul pe care îl întreprinde în Italia. Fotbaliștii bucureșteni au întâlnit la Catanzaro formația locală cu același nume care activează în divizia secundă. La capătul unui joc plăcut, gazdele au învins cu 2-1 (1-1).

Au marcat: Ranieri (min. 28) și Improta (min. 73), respectiv Marin Stelian (min. 39).

ECHIPA ORAȘULUI BUCUREȘTI ÎN FINALA TURNEULUI DE HANDBAL DE LA BERLIN

În cadrul tradiționalului turneu-fulger care se dispută de Anul Nou în capitala R. D. Germane, o selecționată a orașului București a câștigat grupa preliminară, calificându-se în

finală, unde va întâlni reprezentativa orașului Berlin. Iată rezultatele: grupa A: Berlin — Göteborg 17-16, Göteborg — Praga 17-14, Berlin — Praga 17-6; grupa B: București — Leipzig 17-13, București — Katowice 21-15, Leipzig — Katowice 11-10.

PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

SCHI

● La Krasnogorsk, proba de 30 km a revenit lui N. Bajukov cu 1 h 34:08,0, urmat de S. Saveliiev 1 h 34:48,2 și F. Simașev 1 h 35:32,4.

● Proba feminină de slalom uriaș a fost câștigată de Danielle Debernard (Franța), urmată de Hanni Wenzel (Liechtenstein), Bernadette Zurbriggen (Elveția) și Jaqueline Rouvier (Franța).

● Concursul de sărituri de la St. Moritz a revenit, surprinzător, schiorului austriac Rupper Gürtler cu 248,7 p, urmat de favoritul probei, elvețianul Walter Steiner — 246,1 p.

HOCHET

● În Suedia în etapa inaugurală a „Cupei Ahearne“. Dinamo Moscova — Södertälje 5-4 (1-1, 2-1, 2-2), Sparta Praga — A.I.K. Stockholm 6-1 (0-0, 4-1, 2-0), Djurgården — Hammarby 5-4 (1-2, 1-0, 3-2).

● În Finlanda se dispută campionatul mondial rezervat selecționatele de tineret. La

Turku: Canada — Finlanda 4-1 (1-1, 2-0 1-0); la Tampere: U.R.S.S. — Cehoslovacia 3-2 (0-2, 2-0, 1-0).

● Turneul internațional de la Colorado Springs: S.U.A. — Cehoslovacia tineret 7-4 (1-0, 3-1, 3-3).

● În „Cupa Spengler“: Elveția — Norvegia 5-2 (0-2, 3-0, 2-0).

PATINAJ

● La Inzell, Silvy Burka a stabilit un nou record al Canadei în proba de 3 000 m cu 4:49,91. La 1 000 m bărbați a câștigat Olavi Köppae (Finlanda) 1:22,74; 1 000 m feminin — Cathy Priestner (Canada) 1:34,31; 3 000 m bărbați — Joop Pasman (Olanda) 4:26,50; 500 m masculin — H. Lichtenstein (R.F.G.) 40,62 sec.

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

ATLETISM ● În vizită în Etiopia, atleții sovietici au participat la un concurs la Addis Abeba: înălțime — Kozlov 2,15 m; 800 m — Atrav Basab (Etiopia) 1:52,8.

AUTO ● Pentru a 6-a oară, pilotul A. J. Foyt cucerește titlul de campion al S.U.A., urmat de Johnny Rutherford și Bobby Unser.

BASCHE ● Turneul de la Madrid s-a încheiat: 1. Real Madrid 6 p, 2. Palmeiras Sao Paulo 5 p, 3. Universitatea din Arizona 4 p, 4. Estudiantes Monteverde 3 p. Ultimele rezultate: Real — Arizona 120-95 (55-44) și Palmeiras — Estudiantes 87-78 (41-38).

BOX ● La Reggio Emilia, cat. semigrea: Mate Parlov b.p. (8 reprize) Onelio Grando (Italia) și intenționează să atace titlul mondial deținut de englezul John Conteh ● La 10 ianuarie, la Las Vegas, reintră Ken Norton contra Pedro Lovell (Argentina). În caz de victorie, Norton îl va întâlni, în martie, pe Cassius Clay.

CICLISM ● Ultima cursă de ciclocros a anului la Binago (Italia), a revenit belgianului Roger de Vlaeminck (22 km în 1 h 00,20). ● Marele premiu al orașului Dortmund (semifond pe 35,25 și 20

NOUA EDIȚIE A RALIULUI MONTE CARLO

Cea de a 44-a ediție a „Raliului Monte Carlo“, prima probă a campionatului mondial, se va desfășura între 17 și 24 ianuarie 1976.

La 17 ianuarie, din nouă orașe: Almeria, Copenhaga, Frankfurt pe Main, Lisabona, Londra, Paris, Roma, Salonic și Varșovia se va da startul în parcursul de concentrare care măsoară circa 2 000 km. Următoarea etapă, parcursul comun, se va desfășura în zilele de 20 și 21 ianuarie pe traseul Monaco — Gap — Vals — Les Bains — Digne — Monte Carlo (1 700 km). Primele 60 de echipe clasate vor lua startul, la 22 ianuarie, în proba complementară în jurul orașului Monte Carlo (780 km), ale cărei rezultate vor desemna pe câștigătorul cursei.

km) a fost câștigat de vest-germanul Dieter Kempfer.

FOTBAL ● În campionatul englez, după 23 de etape, conduc: Liverpool, Derby County și Manchester United cu 32 p. Rezultate: Liverpool — Manchester City 1-0; Derby — Aston Villa 2-0; Manchester United — Burnley 1-0; Arsenal — Q. P. Rangers 2-0; Leeds — Leicester 4-0; Norwich — Wolverhampton 1-1; Newcastle — Sheffield 1-1; Coventry — Tottenham 2-2; Birmingham — Stoke 1-1; West Ham United — Ipswich 1-2.

TENIS ● La Sydney, în tradiționalul meci Australia — S.U.A. 2-0 (Roche — Pasarell 6-3, 6-7, 6-1; Newcombe — Smith 4-6, 6-4, 6-4). ● În turneul de la Melbourne: Ball — Reid 6-2, 7-6, 6-2; Ruffels — Vattuone 6-1, 6-4, 7-5; la feminin: Evonne Goolagong — Lotte Stenberg 6-3, 6-0 ● La Miami Beach (Florida), în turneul de juniori „Orange Bowl“ s-au calificat pentru sferturile de finală: Vasselin (Franța), L. Gottfried (S.U.A.), Elter (R.F.G.), Winitzky (S.U.A.), Kaelquist (Suedia) ● La Buenos Aires, în semifinalele zonei sud-americane a Cupei Davis: Argentina — Brazilia 3-0,